

Dňa 31. 5. 2022 vstúpil do platnosti zákon č. 185/2022 o špeciálnom spôsobe hlasovania vo voľbách do orgánov samosprávy obcí a vo voľbách do orgánov samosprávnych krajov, ktoré sa konajú v roku 2022 v rovnaký deň a v rovnakom čase podľa ktorého sa postupuje, ak sa k 30. septembru vyhláškou Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky z dôvodu ochrany verejného zdravia pred ochorením COVID-19 nariadi izolácia osôb pozitívnych na ochorenie COVID-19 alebo karanténa osôb, ktoré prišli do úzkeho kontaktu s osobou pozitívnu na ochorenie COVID-19. K čomu aj došlo.

Prekážka práva voliť u osoby, ktorá má zákonom ustanovené obmedzenie osobnej slobody z dôvodu ochrany verejného zdravia pred ochorením COVID-19, sa nevzťahuje na oprávneného voliča, ktorý požiada o špeciálny spôsob hlasovania v spojených voľbách podľa tohto zákona (do špeciálnej na to určenej prenosnej urny).

Na zabezpečenie hlasovania oprávnených voličov, ktorí požiadali o špeciálny spôsob hlasovania v spojených voľbách, sa určujú špeciálne volebné obvody. Pre obec Zubné je ustanovená špeciálna komisia v obci Udavské.

Oprávnený volič, ktorý má záujem sa zúčastniť spojených volieb aj napriek prekážke práva voliť (karantény z dôvodu COVID-19) v žiadosti o zápis do špeciálneho zoznamu oznámi zapisovateľovi **telefonicky (v žiadnom prípade nie osobne)** údaje v rozsahu

- a) meno a priezvisko,
- b) rodné číslo,
- c) adresa trvalého pobytu,
- d) adresa miesta, na ktorom žiada vykonať hlasovanie špeciálnym spôsobom,
- e) telefonický kontakt.

V obci Zubné je zapisovateľkou volebnej komisie Mgr. Marta Lukáčová
Č. t. : 0907 693 814.

Nahlásenie záujmu voliť do špeciálnej urny z dôvodu ochorenia COVID-19, resp. nariadenej karantény rodinného príslušníka je možné uskutočniť **najneskôr do piatka 28. 10. 2022 do 12.00 hod.**

Po tomto čase za volebné zoznamy odovzdávajú špeciálnej volebnej komisii v Udavskom.

Pre ostatných občanov, ktorí majú záujem voliť do klasickej prenosnej urny zo závažných, najmä zdravotných dôvodov platia podmienky rovnaké ako v predchádzajúcich voľbách – nahlásenie telefonického záujmu, alebo prostredníctvom inej osoby aj v deň konania volieb.